

简明新闻

●习近平致电祝贺杜特尔特就任菲律宾总统

●7月1日起,我国将全面推开资源税改革,全面实行从价计征,全面清理收费基金,启动水资源税试点

●台湾“飞航安全调查委员会”30日公布去年复兴航空GE235班机坠河事故调查报告指出,飞机2号发动机螺旋桨出现自动顺桨后,飞行员误收回并关掉正常运作中的1号发动机油门,最终飞机高度不足,无法及时成功重启发动机而导致事故

●北京市人民检察院第四分院6月30日向雷洋死亡案件涉案警务人员及其家属、雷洋家属及双方聘请的律师依法告知

了雷洋尸检鉴定意见,确定死者雷洋符合胃内容物吸入呼吸道窒息死亡

●土耳其警方30日采取行动,逮捕伊斯兰布尔机场爆炸袭击事件的22名嫌疑人

●美中情局局长29日出席美国外交学会的活动时称“伊斯兰国”有可能企图袭击美国

●俄罗斯总统普京29日签署命令,将针对西方国家的反制裁措施实施期限从2016年8月6日延长至2017年年底

●马来西亚航空公司30日宣布,现任首席运营官彼得·贝柳将出任首席执行官兼常务董事,取代之前宣布辞职的米勒

(均据新华社)

中共党员总数为8875.8万名

基层党组织441.3万个

据新华社北京6月30日电(记者华春雨 朱基钗)中央组织部最新党内统计数据显示,截至2015年底,中国共产党党员总数为8875.8万名,比上年净增96.5万名,增幅为1.1%。党的基层组织441.3万个,比上年增加5.4万个,增幅为1.2%。数据表明,中央关于新形势下党员队伍建设要求和基层组织建设的要求得到贯彻落实,党的生机与活力不断增强。

党员总量增速继续下降,发

展党员质量进一步提升。2015年全国党员总量增幅比上年下降0.2个百分点,比2012年最高值3.1%下降2个百分点,党员总量调控持续取得成效。入党申请队伍持续扩大,党员队伍进一步把严。在生产工作一线、高知识群体中发展党员比例继续提高,全年发展的196.5万名党员中,生产工作一线的97.7万名,占49.7%,比上年提高2.9个百分点;大专及以上学历的77.7万名,占39.6%,提高0.6个百分点。

12部门公开征求意见

规范派出所开具证明工作

据新华社北京6月30日电日前,公安部会同发展改革委、教育部、工业和信息化部、国家民委、民政部、司法部、人力资源社会保障部、国土资源部、住房和城乡建设部、卫生计生委、人民银行起草了《关于改进和规范公安派出所出具证明工作的意见(征求意见稿)》和《关于印发〈关于改进和规范公安派出所出具证明工作

的意见)的通知(征求意见稿)》。为确保两个文件出台后符合法律规定,符合工作实际,符合群众愿望,即日起向社会公开征求意见。

意见(征求意见稿)明确了有关单位要求群众开具证明或者提供证明材料要遵循于法有据和“谁主管、谁负责”的原则,并列出了公安派出所不再开具证明的20类事项和应当或者可以开具证明的9类事项。

劳模徐虎仍在发光发热

上世纪90年代,一位上海普通水电工感动了中国。他叫徐虎,如今,这位退休已6年的老典型在忙些什么?记者日前回访了徐虎。

“我只是一个普通人,在为群众服务的平凡岗位上做了点平凡的事,虽然放弃了一些物质上的东西,但我的精神世界无比丰富。”见到记者,徐虎说。

徐虎家原本是菜农,直到1975年,农田被征用,徐虎被分配进普陀区中山北路房产所,成为一名水电工。

当上工人后,徐虎认真学习水电工技术。“那时,我的想法很简单,就是努力工作,做一名好工人,我遇到住户报修,总是尽力及时解决。久而久之,我体会到了为人民服务带来的幸福。”

1985年6月23日,受到派出所“警民联系箱”启发,徐虎首次在三三个街区挂出了自己的“特约维修箱”,从此做起了老百姓的“义务工”。13年里,他背着工具箱,骑着

旧单车,有求必应。居民的表扬信像雪片一样飞来。

五次获评全国劳动模范及全国优秀共产党员,并当选“100位新中国成立60周年感动中国人物”,徐虎的荣誉已经数不清。究竟是什么让他一个处在最平凡岗位的普通工人,成为家喻户晓的劳动模范?

徐虎的回答很简单,紧跟时代发展,时刻关注社会需求;坚持服务理念,为民办事多用心。

2010年,徐虎从上海西部企业集团物业总监的岗位上退休。挂牌授徒,传授经验技术和服务理念,构成了他“退而不休”的全新生活。如今,他的徒弟已遍布西部集团的各个物业企业,其中10余位“小徐虎”还先后获得上海市劳动模范称号。

(据新华社上海6月20日电)

民族脊梁

民族复兴的中流砥柱

——献给中国共产党成立95周年

历史长河,奔流向前。

95载风雨兼程。中国共产党引领积贫积弱的国家摆脱苦难,迈向辉煌,团结起亿万华夏儿女挽狂澜、击楫奋进。

95载接续奋斗。中国共产党创造了“地球上最大的政治奇迹”。中华民族伟大复兴的中国梦,将这个政党和国家的追求、民族的向往、人民的期盼紧紧融为一体。

人间正道,砥柱中流。

勇于担当:与生俱来的优秀品格。中国共产党为国家民族的牺牲与奉献,永远铭刻在历史的丰碑

“我们的责任,就是要团结带领全党全国各族人民,接过历史的接力棒,继续为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗,使中华民族更加坚强有力地自立于世界民族之林,为人类作出新的更大的贡献。”

这是2012年11月15日,刚刚当选中共中央总书记的习近平斩钉截铁的宣示。

沧海横流,方显勇毅。在关系国家和民族前途命运的一个个重要关口,中国共产党总是挺身而出、肩负天下兴亡。“诸路皆走不通了”——1921年的新年,面对风雨如晦的神州大地,青年毛泽东曾发出这样的慨叹。

俄国十月革命的火种,点亮了在黑暗中寻路的希望。

1921年7月,13名来自各地党组织的革命者在上海法租界秘密集会,以马克思主义为旗帜,成立了中国共产党。

他们的平均年龄只有28岁,却把中国人民对独立、富强、民主、文明的美好追求担在了肩上。

从风起云涌的土地革命到艰苦卓绝的抗日战争,从摧枯拉朽的解放战争到新中国成立后的西方封锁,从来势汹汹的苏东剧变到席卷全球的金融危机……中国共产党坚如磐石,领导国家从落后走向进步,从黑暗走向光明,从苦难走向辉煌。

从连铁钉和火柴都要进口的农业社会,到世界第二大经济体、全球最大制造国和贸易国;从用不到世界十分之一的耕地养活超过全球五分之一的人口,到用30多年时间让7亿多人快速摆脱贫困……中国共产党开拓进取,引领人民从贫穷走向富裕,从封闭走向开放,从迷茫走向自强。

从“一带一路”的倡议到“人类命运共同体”的主张,从“各国共同商量着办”到“推动全球治理体制更加公正更加合理”……中国正在风云际会的国际格局中,积极贡献着和谐共存的东方智慧。

回望峥嵘岁月,更显英雄本色。美国作家、中国问题专家罗伯特·库恩曾说,要了解中国,就必须理解中国共产党;只有了解中国共产党,才会更加尊重中国所取得的成就。

38岁的李大钊,36岁的瞿秋白,33岁的彭湃,25岁的王尔琢,22岁的寻淮洲……为了心中的理想,他们愿甘洒热血写春秋。

中央档案馆馆长李明华说,世界上很难找到一个政党,从领导层到基层党员,一批批为着他们信仰的事业前赴后继、舍生忘死。

人民至上:取之不尽的力量源泉。中国共产党带领群众共同奋斗,不断书写领航中国的光辉篇章

“两个多月前,习近平总书记来考察扶贫工作,我向总书记保证,大湾村一户不脱贫,我坚决不撤岗。”安徽省金寨县花石乡大湾村第一书记余静说。

人民,在共产党的心头重于泰山。

中共党史学会会长欧阳淞说,近代以来,中华民族面临两大历史任务:一是求得民族独立和人民解放,一是实现国家富强和人民富裕。哪种理论能够对这两大历史性课题作出正确解答,就会成为中国人民的坚定信仰;哪条道路能够指引中国人民完成这两大历史任务,就会成为中国人民的必然选择;哪种政治力量能够带领人民完成这两大任务,就会成为引领中国历史发展前进方向的领导力量。

就是这样一种为人民奋斗的高尚情怀,感召着亿万人民跟党走;就是这样一种闪耀着真理光芒的远大理想,感召着无数有识之士选择共产党;就是这样一种代表着和平进步的政治主张,感召着大批国民爱国将领认同共产党。

共产党人永远铭记:江山就是人民,人民就是江山。

正是有了这样一种生死相依的血脉联系,才会有焦裕禄、孔繁森、杨善洲等好干

部不断涌现;正是有了这样一种天下归心的动人逻辑,才会有“中国共产党为什么能”的奇迹延续!

纵观古今,无数政治力量的兴衰沉浮启示后人:人心向背,决定存亡;人民的选择,就是历史的必然。

延安枣园礼堂里高高悬挂的“为群众服务”,曾激励着当年筚路蓝缕的共产党人;今天,中南海新华门内的影壁上,“为人民服务”五个大字仍时刻提醒着当代中国共产党人不忘初心。

中共中央党史研究室原副主任石仲泉说,只有中国共产党,自始至终清醒地认识到,党的根基在人民、血脉在人民、力量在人民。正因为此,中国共产党才能在异常残酷的斗争中和曲折艰难的环境下,始终成为领航中国的中流砥柱。

与时俱进:始终站在时代前列的鲜明特质。中国共产党奋力开创中国特色社会主义伟大事业,筑就民族复兴的美好梦想

百年梦想,曾经如此遥远;伟大复兴,今朝如此切近!

党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央在治国理政的新实践中,形成了以中国梦为目标、以“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局为关键、以五大发展理念为引领、以增进人民福祉为根本的治国理政新理念新思想新战略,为中国特色社会主义理论体系注入新的时代内涵。

“我们党从不简单拿来,也不轻易摒弃,而是在我们自己的土地上找到了真正适合的道路,那就是把马克思主义中国化,建设有中国特色的社会主义。”中国人民大学马克思主义学院教授陶文昭说。

坚持党的领导,走中国特色社会主义道路,这是我们事业发展的根本保障——

百年以来,世界潮流浩浩荡荡,多少政治力量此消彼长。中国共产党从走上历史舞台到建立政权,从执政到领航复兴,绝不是偶然,而是人民的选择、历史的必然。

曾有外国政要说:世界上没有哪个国家,每五年就会有一个发展规划;更没有哪个政党,可以持续接力,直到目标达成。

知史爱党。没有共产党就没有新中国!

强党兴国。办好中国的事情关键在党!

中央党校党建教研部主任王长江说:“没有哪一个国家像我们这样,国家的命运和一个党如此紧密地联系在一起,党强则国强,党兴则国兴。”

治国必先治党,治党务必从严,这是锻造坚强领导核心的关键所在——正是凭着这样一种忧患意识,十八届党中央以“八项规定”为切入点全面从严治党。

“反腐深得人心,就是在增加中国共产党的软实力。”“软实力”理论提出者、哈佛大学教授约瑟夫·奈说。

有专家发现,党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央正书写着新时期治国理政的“系列篇”;三中全会提出全面深化改革,四中全会提出全面依法治国,五中全会为全面建成小康社会绘下蓝图,接下来的六中全会,全面从严治党主题顺理成章、呼之欲出。

勇于改革,锐意创新,这是中国共产党永葆生机活力的制胜法宝——

“创新”一词71次出现在十八届五中全会的建议中,中国共产党正在把“发展”作为解决中国一切问题的“金钥匙”,把创新作为引领发展的第一动力。

在传承中创新,在创新中发展,用改革的办法解决改革的问题,这就是中国共产党卓越超凡的政治智慧。

95年前,谁能意识到,在上海石库门一间客堂里召开的秘密会议,开辟了“千年未有之变局”?

60多年前,谁能预见到,被讥为“山沟里的马克思主义”的中国共产党,走出了一条独特的中国道路。

30多年前,谁能想象,“摸着石头过河”的改革开放,铸就了一艘驶向现代化的中国号巨轮。

中国向何处去?——这个世纪之间的答案清晰写在中国共产党人的答卷上:

“到中国共产党成立100年时全面建成小康社会的目标一定能实现,到新中国成立100年时建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家的目标一定能实现,中华民族伟大复兴的梦想一定能实现。”

(新华社北京6月30日电)

欧盟领导人敦促英国尽快有序“脱欧”

据新华社布鲁塞尔6月29日电 欧盟领导人29日在布鲁塞尔表示,英国应该尽快做好“脱欧”准备并通知欧盟启动英国“脱欧”程序,以避免陷入长期不稳定的局面。

继28日欧盟召开28国领导人会议之后,29日欧盟27国领导人继续召开没有英国首相卡梅伦参加的非正式峰会。

欧盟在会后发表声明说,英国“脱欧”必须有序开展,欧盟27国领导人呼吁英国一旦做好“脱欧”准备应立即通知欧盟,并希望英国尽快缩短准备的时间。

欧盟接到通知后,将尽快通过一项与英国谈判的准则,随后欧盟委员会与欧洲议会将按照欧盟条约规定履行各自在谈判中的职责。

欧盟在声明中还说,27个欧盟成员国将紧密合作应对英国“脱欧”后的新局面,并将于今年9月在布拉迪斯拉发召开下一次峰会讨论欧盟的未来。

被评为“河南省最美村官”。

二是构建大培训格局。强力实施“党员干部人才素质提升工程”,创新“五大培训方式”(鹰城大讲堂、实践大课堂、走访大调研、网教大平台、优师大下乡),大规模培训党员干部,大幅度提高素质能力。近3年来,全市共举办各类培训班1532期,开设大讲堂962期,累计培训23.9万多人(次)。建立微信党建群,开展“微党课”“微党课”“微服务”,探索“网络支部”加强流动党员管理新路子。创建党建网络培训学院、远程教育广场课堂、红色教育家园,开通党建手机报,以“网站+手机客户端”模式,打造“4+2”红鹰智慧云平台。

三是形成谋发展合力。2010年开始选派机关优秀干部驻村担任“第一书记”,推进干部下沉、工作下沉、资源下沉。近年来,全市驻村第一书记共引进各类项目2558个、项目资金13.9亿元,成立经济合作社297个,举办实用技术培训班4170次,转移劳动力9.6万人。扎实做好大学生村干部选育、培养、使用等工作,涌现出创业典型143人,上项目473个,总投资4.8亿元,创建种、养示范基地40多个,带领群众发展项目2617个,带动1.2万多人增收致富。

在新的起点上,我市基层党建工作者将聚焦全面建成小康社会的总目标,聚焦中央和省、市委对基层党建工作的新部署、新要求,聚焦各领域基层党建工作的新情况、新问题,一手抓落地见效,一手抓难题破解,在加快转型发展、决胜全面小康、助力中原出彩进程中谱写更加精彩的华章。

(本报记者 王民峰 通讯员 丁建民 赵伟)



火箭军换发新式礼(常)服

身着新式春秋常服的火箭军士兵(6月16日摄)。

经中央军委批准,火箭军部队7月1日启用穿着新式礼(常)服。火箭军6月30日下午隆重举行换装仪式,标志着组建50周年的战略导弹部队,从此拥有了一套具有自身特色、与使命任务相配套的独立军种礼(常)服。

新华社发(陈双维 摄)

筑牢根基聚民心 建强组织促发展

(上接第一版)一是坚持问题导向。始终以问题查摆开局亮相。在教育实践活动中,以“五查五治”为抓手,集中查处“慵懒散、奢私贪、蛮横硬”等问题。信访积案“清仓”行动的做法被中央党的群众路线教育实践活动简报刊发,中央第一巡回督导组组长周声涛给予充分肯定。在“三严三实”专题教育中,紧盯关键动作,对照理想信念、党性原则等8个方面,县级以上领导班子和领导干部共查找问题4911条、制定整改措施7201项。在“两学一做”学习教育中,摸实情、找根源,各级党组织共收集意见建议1060条,查找突出问题1.6万个。

二是创新自选动作。深入开展“五项主题实践活动”,促使党内教育与中心工作有机结合;坚持“五法并举”召开专题组织生活会的做法,得到了省委和中央第一巡回指导组的充分肯定;抓好“三观三讲三品”教育,深入开展学习弘扬焦裕禄精神,践行“三严三实”主题实践;深入开展“主题党日”活动,一月一集中、一月一主题,把“两学一做”学习教育融入从严治党新常态。

三是突出实践成效。选树了“平民医师”郑县妇幼保健院医师谢守斌、鲁山县库区乡“汽车上的乡政府”等一批先进典型,卫东区东安路街道东苑社区党委被授予全国先进基层党组织荣誉称号。把“三查三保”活动作为“三严三实”专题教育的重要抓手,聚焦27个方面突出问题,深挖细查,倒追责任,查处并整改安全隐患4.4万余条,受到省委督导组的高度评价。把“两学

一做”学习教育与市县乡领导班子换届紧密结合,从严从实做好换届各项工作,此做法被《中国组织人事报》(河南日报)报道。

装上“服务芯” 搭建“连心桥”

有群众的地方就要有党的组织发挥作用。牢固树立“党建工作有形化、为民服务长效化”理念,找准服务群众的着力点,强力实施基层党建有形化工程,探索构建“四位一体、三级联动”(集党务服务、行政服务、公共服务、社会服务为一体,县乡村三级联动)便民服务平台,推动党建有形、工作有效。此做法被新华社《内参选编》《国内动态清样》、中组部《组工通讯》报道。

一是搭平台。按照综合利用、便民利民原则,因地制宜、全面覆盖,突出党建统领,整合服务资源,建成县乡村三级党群群众综合服务中心(站)2468个,把与群众生产生活密切相关的服务事项纳入便民服务大厅、服务站,构建上下贯通、整体联动、运转高效、覆盖城乡的三级便民服务体系。出台《关于深化党群群众综合服务中心(站)建设强化基层党组织整体功能的实施意见》《平顶山市三级便民服务体系助力精准扶贫实施办法》,细化措施,压实责任,创新机制,把三级便民服务体系作为建强组织、优化服务、精准扶贫的有效平台。

二是重服务。本着“群众需要什么就提供什么”的原则,拓宽服务渠道、延伸服务触角,推行代办服务、巡回服务、志愿服务、专项服务,近3年来累计为群众提供代

办服务30.3万多人次,调处矛盾纠纷19.7万多件,打造了“居家养老”“五点钟课堂”等一批党建品牌。坚持线下服务与线上服务相衔接,利用党群群众综合服务中心、“掌上红鹰”手机客户端和视频电话终端等,研发党群群众综合服务信息化系统,开通“面对面”视频功能,加快推进各级网络对接、服务信息共享。

三是强保障。出台《加强基层服务型党组织建设的意见》,在全省率先把村(社区)党组织工作运转经费、党建经费、服务群众专项经费等“三项经费”纳入财政预算,保证每个党员群众综合服务中心每年不低于5万元、服务站不低于3万元的党建经费,并建立稳定经费增长机制,2015年共拨付“三项经费”8025万元。

稳定“主心骨” 筑牢“压舱石”

搞好基层工作,党员是龙头,干部是关键。全市各级党组织把加强基层党员干部队伍建设紧紧抓在手上,选好人、育好人、用好人,形成了人往基层走、业在基层创的良好局面。

一是建好带头人队伍。按照“守信念、讲奉献、有本领、重品行”的要求,加强“三有三带”建设,拓宽选人视野,创新选拔方式,选优配强基层党组织书记。注重从农村致富带头人、复转军人、优秀大学生村干部、乡镇机关及企事业单位退休的党员干部中选拔党组织书记。大力实施农村党支部书记“优强工程”,集中整顿软弱涣散基层党组织,结合党员群众城乡一体化示范区建设,试点推广农村集体经济增收办法。目前,全市“双强”型村党支部书记达到1796名,占总数的83.2%,徐克俭、袁军国

平顶山市东部投资有限公司 公开招聘工作人员公告

平顶山市东部投资有限公司是平顶山高新区管委会出资组建的国有公司,因工作需要,现面向社会公开招聘行政事务人员1名、工程管理人员7名、投资融资人员2名,报名时间为公布之日起至7月8日,具体要求详见平顶山市人事人才网、平

顶山高新区管委会网站。 报名地址:建设路东段百汇家居对面市郊联社平东信用社二楼东投公司综合部 联系人:翟先生 联系电话:0375-3986977 平顶山市东部投资有限公司 2016年7月1日

平顶山市东部城市建设有限公司 公开招聘工作人员公告

平顶山市东部城市建设有限公司是平顶山高新区管委会出资组建的国有公司。因工作需要,现面向社会公开招聘行政事务人员2名、工程管理人员2名、财务管理人员2名、投资融资人员1名、运营管理人员1名,报名时间为公布之日起至7月8日,具体要求详见平顶山市

人事人才网、平顶山高新区管委会网站。 报名地址:平顶山高新区创业中心众创空间1楼(开发一路与建设路交叉口向南100米路西) 联系人:王先生 联系电话:15093860000 平顶山市东部城市建设有限公司 2016年7月1日